



# ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

16 лютого 2017 р.

м. Київ

№ 168

*Про упорядкування структури  
ДСА України, її територіальних  
управлінь, апаратів апеляційних  
та місцевих судів*

Відповідно до статті 153 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", пункту 11 Положення про Державну судову адміністрацію України, затвердженого рішенням Ради суддів України від 22.10.2010 № 12 (зі змінами),

### **НАКАЗУЮ:**

1. Установити, що в складі ДСА України, її територіальних управлінь, апаратах апеляційних та місцевих судів можуть утворюватися такі структурні підрозділи:

управління (самостійний відділ) – структурний підрозділ одногалузевого або однофункціонального спрямування. До складу управління входять не менш як два відділи з мінімальною чисельністю по 4 одиниці кожний. Самостійний відділ утворюється з чисельністю не менш як 4 працівники. Управління (самостійний відділ) очолює начальник. Начальник управління, чисельність працівників якого не перевищує 14 одиниць, може мати одного заступника – начальника відділу. У разі коли чисельність працівників управління становить понад 14 одиниць, начальник управління може мати не більше двох заступників, у тому числі одного заступника, який не очолює відділ;

сектор самостійний – структурний підрозділ, що утворюється для виконання завдань за окремим напрямом діяльності органу, функції якого неможливо поєднати з функціями інших структурних підрозділів, з чисельністю не менш як 2 працівники. Сектор очолює завідувач;

відділ у складі управління – структурний підрозділ, що утворюється для виконання завдань за одним напрямом (функцією) діяльності органу, з чисельністю не менш як 4 працівники. Відділ очолює начальник.

Начальник відділу (як самостійного, так і у складі управління) може мати заступника. Така посада вводиться у разі, коли чисельність працівників у відділі понад 5 одиниць. Якщо чисельність відділу становить понад 10 одиниць, то заступників може бути не більше двох.

У разі потреби в складі управління (відділу) може утворюватися сектор з чисельністю не менш як 2 працівники. Такі сектори у складі управління утворюються понад нормативну кількість відділів, а в складі відділу – понад мінімальну чисельність працівників відділу.

У структурі ДСА України, її територіальних управліннях, апаратах апеляційних та місцевих судів:

може утворюватися структурний підрозділ із забезпечення діяльності керівника відповідно до вищезазначених критеріїв;

у разі недоцільності утворення в апараті підрозділів, зазначених у пункті 1 цього наказу, для виконання окремих функцій вводяться посади відповідних спеціалістів.

2. Начальникам територіальних управлінь Державної судової адміністрації України та керівникам апаратів апеляційних та місцевих судів у двомісячний строк з дня видання цього наказу вжити заходів щодо приведення у відповідність з цим наказом структури, номенклатури посад та чисельності працівників структурних підрозділів.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Державної судової  
адміністрації України

/підпис/

**З. Холоднюк**